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Gemeenteraad 

Notulen zitting van 18 januari 2016 

 

SAMENSTELLING ZITTING 

Aanwezig: 

de heer Ludo Hermans, Voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 

Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 

heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Guy Vaes, 

Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; de heer Hans Suffeleers, Raadslid; de heer Michel 

Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan Coenen, Raadslid; mevrouw Maggi Van der Eycken, Raadslid; 

mevrouw Rita Moors, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer Sander Hoogstijns,  

Raadslid; de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, 

Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris 

Zijn eveneens aanwezig:  

mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter 

Verontschuldigd:  

de heer Theo Dekoning, Raadslid, mevrouw Carmen Minten, Raadslid 

 

Afwezig:  

mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; mevrouw An Goijens; 

 

18 januari 2016 20:06 -De voorzitter opent de besloten zitting  

18 januari 2016 20:08 -An Goijens betreedt de zitting  

GOEDKEURING VERSLAG 

1 Verslag van de gemeenteraad van 21 december 2015 - Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario  

Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens;  

Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander  

Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens 

Artikel 1 

Het verslag van de gemeenteraad van 21 december 2015 wordt goedgekeurd. 

OPENBARE VERGADERING 

2 Aktename van het ontslag van de heer Theo Dekoning als raadslid - Kennisneming 
Beslissing: Kennis genomen 

Notulen 

Raadslid M. Vanhoyland vraagt hoeveel ereschepenen en ereraadsleden wij hebben? 

hierop antwoordt de burgmeester dit volgende maal te zullen meedelen. 

Raadslid K. Claes oppert dat hij raadslid Theo Dekoning graag persoonlijk had willen bedanken. 
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Ocmw-voorzitter B. Carlier deelt mee dat de heer Dekoning een ziekenhuisopname heeft gehad en 

dat hij de fakkel graag wil doorgeven en zij stelt hierbij de vraag wie nog in aanmerking zou komen om 

een eretitel te krijgen? 

Artikel 1 

De gemeenteraad neemt akte van het ontslag van de heer Theo Dekoning als gemeenteraadslid. 

3 Kennisname verzaking mandaat van de heren Paul Smets en Luc Put - 

Kennisneming 
Beslissing: Kennis genomen 

Artikel 1 

De gemeenteraad neemt akte van de afstand van mandaat als raadslid van de heren Paul Smets en 

Luc Put, bij de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2012 verkozen als respectievelijk derde en 

vierde opvolger van de sp.a-lijst, zijnde dezelfde lijst waarop de heer Theo Dekoning als titularis 

verkozen werd. 

20:14 - Veerle Beckers, Raadslid betreedt de zitting 

4  Onderzoek van de geloofsbrieven en verkozen-verklaring van de heer Jeffrey  

Mardulier als raadslid, als opvolger van de heer Theo Dekoning, ontslagnemend - 

Kennisneming 
Beslissing: Kennis genomen 

Artikel 1 

De heer Jeffrey Mardulier, geboren te Diest op 8 mei 1991, wonende te Meldertsebaan 40, 3560 

Lummen, wordt verkozen verklaard als gemeenteraadslid, in opvolging van de heer Theo Dekoning, 

ontslagnemend. 

Artikel 2 

De heer Jeffrey Mardulier komt als laatste op de tabel van de rangorde der raadsleden, rekening 

houdend met zijn dienstouderdom als gemeenteraadslid. 

20:15 - Jeffrey Mardulier, Raadslid betreedt de zitting 

5  Kantonnale Bouwmaatschappij van Beringen voor Huisvesting cv: ontslag en 

opvolging gemeentelijke afgevaardigde in de raad van bestuur - Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; 

Mario Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Maggi 

Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels Schoofs; 

Koen Claes 

Artikel 1 

De heer Ludo Hermans wordt voorgedragen als gemeentelijk afgevaardigde in de raad van bestuur 

van Kantonnale Bouwmaatschappij van Beringen voor Huisvesting cv in opvolging van de heer Guy 

Vaes, ontslagnemend. 

6 Kantonnale Bouwmaatschappij van Beringen voor Huisvesting cv: ontslag en 

opvolging gemeentelijke afgevaardigde in de Algemene Vergadering - 

Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; 

Mario Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Maggi 

Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 
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- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels Schoofs; 

Koen Claes 

Artikel 1 

De heer Ludo Hermans wordt voorgedragen als effectief lid van de Algemene Vergadering van de 

Kantonnale Bouwmaatschappij van Beringen voor Huisvesting cv in opvolging van de heer Guy Vaes, 

ontslagnemend. 

Artikel 2 

De heer Guy Vaes wordt voorgedragen als plaatsvervangend lid. 

7 Inter-aqua: ontslag en opvolging gemeentelijke afgevaardigde in de raad van 

bestuur - Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario  

Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle  

Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 7 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels 

Schoofs; Koen Claes 

Artikel 1 

Mevrouw Maggi Van der Eycken wordt voorgedragen als gemeentelijk afgevaardigde in de raad van 

bestuur van Inter-aqua in opvolging van de heer Theo Dekoning, ontslagnemend. 

8 Vooruitzien cv: ontslag en opvolging gemeentelijke afgevaardigde in de raad van 

bestuur  - Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario  

Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle  

Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 7 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels 

Schoofs; Koen Claes 

Artikel 1 

De heer Jeffrey Mardulier wordt voorgedragen als gemeentelijke afgevaardigde in de raad van bestuur 

van Vooruitzien cv in opvolging van mevrouw Maggi Van der Eycken. 

9 Reglement houdende oprichting en administratieve en technische modaliteiten 

van het collectief pensioenplan ten voordele van de contractuele 

personeelsleden - Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

Notulen 

Raadslid M. Vanhoyland deelt mee dat hij een aantal jaar geleden daar bedenkingen over had en dat 

er sindsdien redelijk wat gebeurd is op de financiele markten. Ik zou op een volgende vergadering 

enige toelichting willen krijgen over de plannen en wat de recente verdisconteringsrente is. Daarbij 

komt nog dat de pensioenleeftijd opgetrokken is tot 67 jaar. De levensverwachting neemt echter niet 

toe dus vraag ik mij of de verzekeringsmaatschappij enige aanpassing voorziet en zo ja, welke? 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario  

Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle  

Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 

Koen Claes 

Artikel 1 

De gemeenteraad  besluit over te gaan tot de integrale vervanging van het reglement houdende de 

oprichting en administratieve en technische modaliteiten van het collectief pensioenplan ten voordele 

van de contractuele personeelsleden bij de gemeente dat op 1 januari 2010 werd vastgesteld en dat 
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deel uitmaakt van het raadsbesluit van 19 maart 2012. Het nieuwe reglement maakt deel uit van de 

bijlage van dit raadsbesluit. 

Artikel 2 

Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de financieel beheerder en aan de dienst personeel. 

11 Opcentiemen op de door het Vlaams Gewest geheven heffing ter bestrijding van 

verkrotting van gebouwen en/of woningen - Goedkeuring 
Beslissing: Goedgekeurd 

Notulen 

Raadslid A. Goijens vraagt op welke elementen men zich baseert bij het heffen van deze belasting. 

Wordt hier een lijst van opgemaakt? Welke criteria worden hiervoor gebruikt? 

De burgemeester deelt mee dat dit een bevoegdheid is van het Vlaams gewest, vastgesteld door 

Vlaamse ambtenaren. 

Raadslid A. Goijens haalt aan dat er op dit ogenblik wat commotie is rond woningen die leegstaan. 

De burgemeester bevestigt dit, maar wijst erop dat het hier niet gaat over het reglement op leegstand, 

want dat is intussen door de gemeenteraad goedgekeurd. 

Waarop raadslid A. Goijens antwoordt dat zij hierover een apart punt zal indienen.  

STEMMING 

Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario  

Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle  

Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 1 stem(men) tegen: Michel Vanhoyland 

- 5 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Stefan Coenen; Rita Moors; Koen ClaesArtikel 1 

Er worden voor het aanslagjaar 2016-2019  ten voordele van de gemeente Lummen, 50 opcentiemen 

geheven op de gewestelijke heffing ter bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of woningen 

ingevoerd door het decreet van 22 december 1995 betreffende bepalingen tot begeleiding van de 

begroting 1996, meer bepaald Hoofdstuk VIII, afdeling 2 en latere wijzigingen en overgenomen door 

het decreet houdende de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13/12/2013. 

Artikel 2 

De gemeente doet een beroep op de medewerking van het Agentschap Vlaamse Belastingdienst voor 

de inning van deze opcentiemen. 

Artikel 3 

Een afschrift van deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid en aan het Agentschap 

Vlaamse Belastingdienst toegezonden. 

12 Opcentiemen op de door het Vlaams Gewest geheven heffing op leegstaande 

en/of verwaarloosde bedrijfsruimten - Goedkeuring 
Beslissing: Kennis genomen 

STEMMING 

Individuele stemming 

- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario  

Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle  

Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 1 stem(men) tegen: Michel Vanhoyland 

- 5 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Stefan Coenen; Rita Moors; Koen ClaesArtikel 1 

Er worden voor het aanslagjaar 2016-2019  ten voordele van de gemeente Lummen 50 opcentiemen 

geheven op de gewestelijke heffing ter bestrijding van leegstaande en verwaarloosde 

bedrijfsgebouwen. 
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Artikel 2 

De gemeente doet een beroep op de medewerking van het Agentschap Vlaamse Belastingdienst voor 

de inning van deze opcentiemen. 

Artikel 3 

Een afschrift van deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid en aan het Agentschap 

Vlaamse Belastingdienst toegezonden. 

10 Wijziging van de gemeentelijke dotatie aan de hulpverleningszone Zuid-West 

Limburg voor het jaar 2016  - Kennisneming 
Beslissing: Kennis genomen 

Notulen 

Raadslid J. Ceyssens vraagt of dit een definitive beslissing is? 

Hierop antwoordt de burgemeester dat er mogelijk beroep kan worden ingesteld door de gemeenten 

bij de minister van binnenlandse zaken. 

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat als wij meer betalen moeten dat andere gemeenten dan minder 

gaan betalen? 

Dit wordt bevestigd door de burgemeester, en hij wijst erop dat de lijst erbij zit. 

Hierop reageert raadslid M. Vanhoyland dat de gemeenten die niet akkoord waren er dus beter 

uitgekomen zijn, en dan stel ik voor dat we in het vervolg ook niet akkoord gaan. 

De burgemeester deelt mee dat het slechts om een beperkt bedrag gaat.  

Artikel 1 

De gemeentelijke dotatie 2016 aan de Hulpverleningszone Zuid-West Limburg wordt aangepast naar 

541.949 EUR zoals vastgesteld door de provinciegouverneur, Herman Reynders. 

Artikel 2 

Een voor eensluidend afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de provinciegouverneur en de 

zoneraad van de hulpverleningszone Zuid-West Limburg. 

14 Toegevoegd punt: Ontwikkeling nieuw logo en naam politiezone Limburg Regio  

Hoofdstad (op vraag van S. Coenen) - Goedkeuring 
Beslissing: Afgekeurd 

Notulen 

Raadslid S. Coenen deelt mee dat er blijkbaar 40 000 EUR geïnvesteerd is in dit dossier waaraan de 

Lummense gemeenschap ook een deel aan bijdraagt. Hij gaat verder met het gegeven dat hij onlangs 

de juiste bedragen gehoord heeft, maar dat hij het eigenaardig vindt dat er vanuit de politiezone niet 

op de foute persartikels ter zake gereageerd werd. 

De burgemeester zegt zich aan te sluiten bij deze visie en dat men best in het eerste contact met hen 

had laten weten dat de vraag eventueel mondeling zou beantwoord worden. Lummen komt inderdaad 

niet voor in de naam maar dat was in West-LImburg ook niet het geval. 

Raadslid S. Coenen zegt dat het hem vooral gaat over het gebrek aan reactie vanuit de politiezone 

omtrent de foute bedragen. 

De burgemeester zegt dat hij niet wenst te reageren op dergelijke verhalen. Er wordt veel geschreven 

in de pers dat kant, noch wal raakt. Hij gaat verder met het gegeven over de commotie rond de 

wegenis naar de jumping, waarbij hij uiteindelijk een klein recht van antwoord kreeg. 

STEMMING 

Individuele stemming 
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- 19 stem(men) tegen: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; 

Lars Van Rode; Wim Vangeel;  

Mario Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Stefan  

Coenen; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes;  

Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier 

- 3 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Rita Moors  

 

Artikel 1 

De gemeenteraad van Lummen wenst niet in te gaan op het voorstel van raadslid S. Coenen om 

budget vrij te maken in 2016 om te schenken aan de politiezone "Politie Limburg Regio Hoofdstad" om 

een nieuw logo en een nieuwe naam te ontwikkelen, met als doel een verwijzing naar de gemeente 

Lummen te voorzien.  

18 januari 2016 20:45 - De voorzitter sluit de zitting 

de gemeentesecretaris de voorzitter 

Bernard Zwijzen Ludo Hermans 

voor eensluitend afschrift 

de gemeentesecretaris        de voorzitter 

                      
Bernard Zwijzen        Ludo Hermans 

 


